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Ενημερωτικό Δελτίο για την Έκτακτη Γενική Συνέλευση 

 
Τη Δευτέρα 9/2/2026 πραγματοποιήθηκε η Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Ένωσης Συλλόγων Γονέων & 
Κηδεμόνων Δήμου Καισαριανής. 
 
Το κύριο θέμα ήταν η ενημέρωση ύστερα και από τη συνάντηση με το Γ.Γ. του Υπουργείου Εσωτερικών κ. 
Χιονίδη και ο σχεδιασμός για το πως θα προχωρήσουμε από δω και πέρα. 
 
Από τις τοποθετήσεις τόσο των μελών του ΔΣ της Ένωσης όσο και των αντιπροσώπων είναι ξεκάθαρο ότι 
δεν κάνουμε βήμα πίσω από τα αιτήματά μας, ανεξάρτητα με τις κινήσεις του ΓΓ ότι θα τα μεταφέρει στον 
Υπουργό Εσωτερικών και στον αρμόδιο Υφυπουργό του ΥΠΕΝ. Αντιθέτως πρέπει να κλιμακώσουμε τον 
αγώνα μας μέχρι να πάρουμε σαφή απάντηση και δέσμευση από τον Υπουργό Εσωτερικών για τη λύση 
του προβλήματος όσο αφορά την νομιμοποίηση και την χρηματοδότηση των σχολείων από το κράτος. 
 
Ύστερα από πρόταση της Προέδρου της Ένωσης αποφασίστηκαν ομόφωνα τα εξής: 
 
1) Τα ΔΣ των Συλλόγων Γονέων να συνεδριάσουν, να συζητήσουν, να πάρουν πρωτοβουλίες που θα 
συμβάλλουν ώστε η σχολική κοινότητα να κάνει δική της υπόθεση τον αγώνα για ασφαλή σχολεία 
διεκδικώντας την κατ εξαίρεση τακτοποίηση όλων των σχολικών κτιρίων και αύξηση της χρηματοδότησης 
για να γίνουν οι απαραίτητες επισκευές. Για την ανάδειξη του προβλήματος να προχωρήσουν σε Γενικές 
Συνελεύσεις στα σχολεία τους. Να ενημερώνουν την Ένωση για τις Γενικές Συνελεύσεις ώστε να μπορεί να 
παρευρίσκεται εκπρόσωπος από το ΔΣ. 
 
2) Να καταθέσουμε υπόμνημα στον Υπουργό Εσωτερικών να δεσμευτεί στα αιτήματά μας για: 
 

 Τακτοποίηση κατ΄ εξαίρεση όλων των σχολικών κτιρίων, χωρίς όρους και προϋποθέσεις. 

 Να εκπονηθεί ειδικό πρόγραμμα αναβάθμισης της σχολικής στέγης με όλες τις απαραίτητες 

εργασίες και τα αντίστοιχα κονδύλια.  

 
3) Με αφορμή τα 3 χρόνια από το έγκλημα των Τεμπών και με προμετωπίδα την ανάγκη το 2026 τα 
παιδιά μας να φοιτούν σε σύγχρονα και ασφαλή σχολεία θα συμμετέχουμε στις κινητοποιήσεις στις 26 
και 28 Φλεβάρη μαζί με την Ομοσπονδία Γονέων Αττικής. 
 
Τέλος, συνεχίζουμε τη συλλογή υπογραφών και να ενημερώνουμε με κάθε ευκαιρία τους γονείς για το 
κείμενο υπογραφών της Ένωσης.  
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